Bewertung von freier Textproduktion in der Sekundarstufe I (Franzosisch)

Die bewmhmng der 1 extproduklmn innerh

Bewer: mng von Inhall und cipraLhe im Ver hallms 4:6

alb der Klassena(belt richtet sich nach-dem erwarteten Umfang bzw. dem zexlhch

angesetzien Anteil.

Elemente verwendet | verwendet

slrulgt.Elemente nicht/falsch

‘verwendet

1. Inhalt / Kommunikative Angemessenhell (4 Punlde)
Kriterien Punkte q. B - , 2 I 0
Inhaltspunkte vollstandig - nahezu vollstandlg mcht vollstandig unvollstandig sehr unvollstindig
s sachlich richtig .| sachlich richtig z.T. sachlich falsch - | sachlich falsch sachlich v&llig falsch -
differenziert behandelt gewisse wenig differenziert -~ - : - - :
A 0 Differenzierung, : i - : 4
Darstellung klar strukturiert .~ - | strukturierénde - | strukturierende Elemente kaum s.E. feblen ganz/falsch

verw

Kommunikatives Ziel £

voll erreicht

oder: bes. originell erreicht |

fast'vollstindig erreicht | tw. unvollstandijg erreicht

nur tw. erreicht

in weiten Teilen’ mcht

Elemente

verwendet - Jkaum ver wendet

!

nicht/falsch verwendst - . -

i . : g : . 3 erreicht
{ Leitpunlte der Vorgabe | alle inhaltlich richtig meistens inhalt. richtig . | fehlen tw./inhalt. tw. falsch mehrere fehlen/inhaltl. . viele fehlen/inhalt. falsch
; i T : : umgesetzt " falsch umgesetzt umegesetzt
Textsortenspezifische richtig verwendet : :

| Kriterien Punkte u

6‘.

IT. Ausdrucksverm{igen / s'sprachliche Richtigkeit.6 Punkte °

5 4 3

2

0

Wortschatz

. var lallonsrelch SItuatlv
angemessen

e

noch variationsreich, gering differenziert,
sit. i.a. angemessen gelegentlich sit. nicht
& _| anz angemessen:

einfach, gelegentlich
‘sit. nicht angemessen

sehr einfach, hiufig sit.

nicht angemessen

stark liickenhaft, hiufig
sit. nicht angem.; Ver- -

fores Do Bk
neue Strukturen

korrelte Verwendung

standnis beeintrichtigt

Wiederverwendung
von frither erarbei-
teten Strukturen

‘| wenige

mehrfach differenziert

Jeinfache Strukturen

wiederverwendet
; wiederverwendet

Wiederverwendung

geringe/ fehlerhafte -

Fehler in Syntax,. einige leichtere (ohne | mehrere (Verstandnis | eine Reilie von ... .| viele, z.T. elementare | viele elementare
Morphologie, :Beeintrichtigung des kaum beeintrichtigt) (Versténdnis nur an w. | (Verstindnis erheblich | (Verstindnis dadurch
Orlhograﬁe Versta’ndnisses =ATk e (g : Stellen beeintrichtig() - | gestort) erheblich gestort)

Die errcnchten Punkte werden addlelt und nach fo
o

loendem Schliissel in Nolen umgesetzt:

Ln eichte Punktzaht Note " Erreichte Punktzahl Note
10 sehr gut . - 4 ~_awsreichend- -
<t MBI .k B
e R ~ gut 2 mangelhafi -
TR S | e l - b
I A R e befriedigen_d 0 ungeniigend-
: L_._‘__~____5_‘___~__ 3’5 i i g p 3




